

Certificato

Indoor Air Comfort Gold

Colle Siniat

Nome del Prodotto

Etex Building Performance S.p.A.

Viale Milanofiori, Strada 2, Palazzo C4, 20057 Assago (MI), Italia

Nome Cliente

Il prodotto di cui sopra è conforme alle specifiche Indoor Air Comfort Gold, versione 9.0 (2023). Queste includono l'ispezione della produzione negli impianti produttivi e il test delle emissioni di VOC secondo la norma EN 16516 a intervalli regolari. Indoor Air Comfort Gold combina i maggiori e più importanti requisiti Europei in materia di emissioni e contenuto di VOC. Requisiti aggiuntivi non correlati ai test dei VOC, ad esempio il contenuto di altre sostanze o il test di odore, non sono combinati né valutati. I seguenti requisiti di emissione di VOC sono combinati e il prodotto certificato dimostra la conformità ai valori limite relativi ai VOC:

- Belga
- La Classe A+ Francese
- I Tedeschi (AgBB / ABG)
- CAM Edilizia
- Regolamento Tassonomia UE SKA Rating
- LEED (ACP)
- BREEAM New Construction
- WELL Building
- DGNB

 - Certificazione HQE francese
- EMICODE EC1 Plus
- Blue Angel DE-UZ 113
- Austrian Baubook
- Danish Indoor Climate Label (Emission Class 1)
- BVB (Svedese)
- Miljöbyggnad (Svedese)
- Nordic Swan

- Eco Product Norway
- SINTEF (Norvegia)
- Cradle to Cradle
- Prodotti a bassissime emissioni secondo la norma EN 16798-1
- Singapore Green Label
- Global GreenTag
- Declare 2.0

Data di emissione: 14-08-2024

Data di validità: 14-08-2029

Questo certificato è valido come specificato se vengono eseguiti controlli e test regolari.

Thomas Neuhaus

Head of Certification Body

Eurofins Product Testing A/S Smedeskovvej 38, Gate 9 8464 Galten Denmark

Tipo di prodotto: Prodotti per l'installazione

No. del certificato: IACG-456-01-04-2024





Allegato al Certificato IACG-456-01-04-2024

Etex Building Performance S.p.A.

riceve il certificato Indoor Air Comfort Gold con validità 14-08-2029

per il gruppo di prodotti sottostante, compresi i sottogruppi ei singoli prodotti elencati nella seguente tabella:

Gruppo di prodotti: Colle Siniat

Tipo di prodotto: Prodotti per l'installazione

Prodotti inclusi:

P120

I prodotti menzionati in questo gruppo sono basati su formulazioni identiche o simili e sono prodotti in condizioni equivalenti. Il raggruppamento di prodotti e l'ispezione del processo produttivo sono parte integrante della certificazione Indoor Air Comfort Gold. Il prodotto considerato "caso peggiore" è rappresentativo dell'intero gruppo di prodotti e viene frequentemente testato.

